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Οι Δράσεις του Συλλόγου Πεζοπόρων Χαλανδρίου  

Φεβρουάριος 2024 

 
 
Ο Σύλλογος Πεζοπόρων Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» προσκαλεί τους φίλους του να πεζοπορήσουν στον 
Παρνασσό, να ξεναγηθούν στους Δελφούς, να γιορτάσουν την Πανσέληνο του Χιονιού, να εξερευνήσουν τα 
μονοπάτια της Ιπποκράτειου Πολιτείας και να πάνε θέατρο….   
 
Έχουμε ετοιμάσει για όλους εσάς ένα πρόγραμμα πλούσιο σε πεζοπορικές και πολιτιστικές δράσεις για τον 
μήνα Φεβρουάριο :  
 
 
Κυριακή 4 Φεβρουαρίου : Ξενάγηση στους Δελφούς και Πεζοπορία στο Σπήλαιο Κωρύκειον Άντρο 
έως τον Αρχαιολογικό Χώρο 
 
Μια όμορφη εξόρμηση διοργανώνει ο σύλλογος μας στον Παρνασσό, στο σπήλαιο Κωρύκειον Άντρο, στους 
Δελφούς και στο αρχαίο μονοπάτι των προσκυνητών. 
 
Το μονοπάτι που θα περπατήσουμε βρίσκεται στους πρόποδες του Παρνασσού. Η περιοχή είναι πλούσια 
σε ιστορία και μοναδικά τοπία. Αρχικά θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Κωρύκειον Άντρο. Θα πεζοπορήσουμε 
σε μια υπέροχη διαδρομή σε δασικό χωματόδρομο μέχρι το σπήλαιο για να θαυμάσουμε τα φυσικά γλυπτά 
που έχουν σχηματιστεί από τους σταλακτίτες και τους σταλαγμίτες και να γνωρίσουμε τα υπέροχα μυστικά 
του. 
 
Στην συνέχεια θα χωριστούμε σε δύο ομάδες.  
 
Η Α’ Ομάδα θα επιστρέψει από τον ίδιο δρόμο στα Καλύβια στο Λιβάδι. Συνολικά η διαδρομή που θα κάνει 
η Α’ ομάδα είναι 6 χλμ με 210 μ. υψομετρική και βαθμό δυσκολίας 1 σε δασικό χωματόδρομο. Στην συνέχεια 
με τα πούλμαν θα μεταβεί στους Δελφούς. Εκεί οι συμμετέχοντες θα ξεναγηθούν από τοπικό ξεναγό στον 
αρχαιολογικό χώρο των Δελφών και στο μουσείο. Η ημέρα θα ολοκληρωθεί με ελεύθερο χρόνο στο χωριό 
για να γευτούμε τους θησαυρούς που κρύβει η τοπική γαστρονομία στους Δελφούς με θέα την Ιτέα. 
 
Η Β΄ Ομάδα θα συνεχίσει την πεζοπορία της στο αρχαίο μονοπάτι, που χρησιμοποιούσαν οι προσκυνητές 
για να φτάσουν από το σπήλαιο στους Δελφούς. Πρόκειται για ένα βραχώδες, κατηφορικό και αρκετά 
απαιτητικό μονοπάτι. Η ομάδα θα συναντήσει το μονοπάτι Ε4 και θα κινηθεί μέσα σε μια υπέροχη διαδρομή 
μέσα στα έλατα. Θα συνεχίσει την πορεία της στο αρχαίο πέτρινο μονοπάτι με θέα το χωριό των Δελφών 
όπου και θα ολοκληρωθεί η πεζοπορία. Η συγκεκριμένη πεζοπορία είναι 12.5 χλμ. με θετική   υψομετρική 
320 μ. και βαθμό δυσκολίας 2+. Η Β΄ Ομάδα θα κάνει πικ – νικ μέσα στην μαγευτική ομορφιά του 
ελατοδάσους.  
 
 
Κυριακή 11 Φεβρουαρίου : Πεζοπορία στην Πάρνηθα – Ιπποκράτειος Πολιτεία  
 
Μια αποκάλυψη για τους συμμετέχοντες θα είναι η όμορφη πεζοπορία που διοργανώνουμε την Κυριακή 11 
Φεβρουαρίου στις παρυφές της βορειανατολικής Πάρνηθας, στην Ιπποκράτειο Πολιτεία. Θα έχουμε την χαρά 
να πεζοπορήσουμε μαζί με τους συνοδοιπόρους μας από τον Σύλλογο ΑΧΟΛ Βοιωτίας  
 
Η ευρύτερη περιοχή της Ιπποκράτειου πολιτείας είναι μια εναλλαγή χρωμάτων ανάλογα την εποχή, 
ανακαλύπτοντας κάτι καινούργιο κάθε φορά. Τα μονοπάτια είναι πολλά, πανέμορφα, ιδανικά για πεζοπορία. 
Θα πεζοπορήσουμε σε ένα όμορφο αλλά και απαιτητικό μονοπάτι  στον  Άγιο Μερκούριο. Η πεζοπορία μας 
θα ολοκληρωθεί με ένα πικ-νικ στην Λίμνη Μπελέτσι. Η συνολική διαδρομή είναι 12 χλμ, με θετική υψομετρική 
600 μ. και βαθμός δυσκολίας 2+. Ραντεβού με όλους τους φίλους πεζοπόρους στο παρεκλήσσι του Αγίου 
Μερκουρίου στις 08:30 π.μ. 
 
 



 
 
 
Κυριακή 18 Φεβρουαρίου: Πάμε θέατρο… στην παράσταση «Φιλουμένα Μαρτουράνο» του 
Εντουάρτο Ντε Φιλίππο 
 
Για τα θεατρόφιλα μέλη του συλλόγου μας κανονίσαμε να παρακολουθήσουμε την παράσταση «Φιλουμένα 
Μαρτουράνο» του Εντουάρτο Ντε Φιλίππο, την Κυριακή 18 Φεβρουαρίου στις 08:00 μ.μ., στο θέατρο 
Δημήτρης Χορν. 
 
Η γλυκόπικρη κωμωδία του Εντουάρντο Ντε Φιλίππο, σε σκηνοθεσία του Οδυσσέα Παπασπηλιόπουλου με 
την Μαρία Ναυπλιώτου και τον Μελέτη Ηλία, αποτελεί ένα λαμπρό δείγμα του ιταλικού νεορεαλισμού, το 
οποίο συμπυκνώνει στις σελίδες του μια ολόκληρη εποχή και είναι ένα από τα πιο αγαπημένα έργα του 
παγκόσμιου θεατρικού ρεπερτορίου που συνεχίζει να συγκινεί ακόμη και σήμερα, 77 χρόνια μετά το πρώτο 
ανέβασμά του στη Νάπολη (1946). 
 
 
Σάββατο 24 Φεβρουαρίου : Πεζοπορία με την Πανσέληνο του Χιονιού στον Ιερό Λόφο του 
Λυκαβηττού  
 
Το Σάββατο το απόγευμα στις 24 Φεβρουαρίου θα θαυμάσουμε την Πανσέληνο του Χιονιού πεζοπορώντας 
στον ιερό λόφο της θεάς Αθηνάς, τον Λυκαβηττό. Το φεγγάρι του χιονιού είναι το τελευταίο ολόγιομο φεγγάρι 
του φετινού χειμώνα. Ονομάζεται Πανσέληνος του Xιονιού και εμφανίζεται πλήρης για τρεις μέρες. Πήρε το 
όνομά της εξαιτίας της κακοκαιρίας και των έντονων χιονοθυελλών κατά τη διάρκεια του δεύτερου μήνα του 
έτους, που έκαναν παλαιότερα το κυνήγι δύσκολο.  
 
Θα κάνουμε μια εύκολη απογευματινή πεζοπορία για να γνωρίσουμε το ωραιότερο αστικό άλσος της πόλης 
μας και να απολαύσουμε τα όμορφα μονοπάτια του Λυκαβηττού μέσα στο πευκοδάσος. Θα ανέβουμε στην 
κορυφή του λόφου στο εκκλησάκι του Αγίου Γεωργίου για να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Αττικής, 
με τον ήλιο να δύει και την Αθήνα σε όλο της το μεγαλείο!!! 
 
Στην συνέχεια θα περπατήσουμε προς το Παναθηναϊκό Στάδιο (Καλλιμάρμαρο), το Ζάππειο, θα περάσουμε 
τις Στήλες Ολυμπίου Διός, θα διασχίσουμε την Ρωμαϊκή Αγορά, θα χαζέψουμε στα γραφικά σοκάκια της 
Πλάκας και θα καταλήξουμε για φαγητό και ποτό!!! 
 
Ραντεβού στις 06:30 μ.μ. στο Σταθμό Μετρό Αμπελόκηποι, (από τη μεριά του γηπέδου του Παναθηναϊκού) 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής :  

• στο email : pezoporoihalandriou@gmail.com,  

• στο τηλ. :6945198855 (Γιώργος Σπανουδάκης), 6973442376 (Σταυρούλα Πετράκου)  

• στα γραφεία του συλλόγου : Καρελλά 22, Χαλάνδρι (Συνοικισμός) κάθε Τετάρτη 18:30 – 20:30 

• στο facebook : Πεζοπόροι Χαλανδρίου. | Facebook 

 
 

Ο Σύλλογος Πεζοπόρων Χαλανδρίου ευχαριστεί τα τοπικά μέσα ενημέρωσης για την υποστήριξη τους  
και την προβολή των δράσεων του συλλόγου. 

 

https://armyvoice.gr/tag/panselinos/
mailto:pezoporoihalandriou@gmail.com
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